
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возвращении протокола об административном правонарушении

по делу № 012/04/7.32-638/2022

 

23 августа 2022 года                                                                                        г.
Йошкар-Ола

 

Я, заместитель руководителя – начальник отдела аналитической работы и
контроля хозяйствующих субъектов органов власти Управления Федеральной
антимонопольной службы по Республике Марий Эл <…>, рассмотрев
протокол и материалы дела об административном правонарушении №
012/04/7.32-638/2022, возбужденного по части 4 статьи 7.32 КоАП РФ в
отношении и.о. директора ФГБУ «Национальный парк «Марий Чодра» <…> по
факту заключения дополнительных соглашении от 26.04.2022, от 16.05.2022 к
контракту от 03.02.2022 №ИР22-09838/АИ92 в нарушении требований,
установленных законодательством Российской Федерации о контрактной
системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд,

 

УСТАНОВИЛА:

 

22.08.2022 ведущим специалистом-экспертом отдела контроля закупок и
антимонопольного контроля органов власти Марийского УФАС России <…> в
отношении <…>, составлен протокол об административном правонарушении
по части 4 статьи 7.32 КоАП РФ.

В силу части 1 статьи 29.6 КоАП РФ дело об административном
правонарушении рассматривается в пятнадцатидневный срок со дня
получения органом, должностным лицом, правомочными рассматривать
дело, протокола об административном правонарушении и других
материалов дела либо материалов, полученных с применением работающих
в автоматическом режиме специальных технических средств, имеющих
функции фото- и киносъемки, видеозаписи.

Установлено, что в протоколе об административном правонарушении
указано, дата рассмотрения дела об административном правонарушении
07 сентября 2022 года в 09 часов 30 минут, что в свою очередь противоречит
нормам законодательства.

Согласно пункту 4 части 1 статьи 29.4 КоАП РФ при подготовке к



рассмотрению дела об административном правонарушении разрешаются
вопросы, по которым в случае необходимости выносится определение о
возвращении протокола об административном правонарушении и других
материалов дела в орган, должностному лицу, которые составили протокол,
в случае составления протокола и оформления других материалов дела
неправомочными лицами, неправильного составления протокола и
оформления других материалов дела либо неполноты представленных
материалов, которая не может быть восполнена при рассмотрении дела.

Учитывая вышеизложенное, протокол об административном правонарушении
от 22.08.2022 по делу № 012/04/7.32-638/2022 подлежит возвращению
должностному лицу, его составившему до рассмотрения дела по существу.

Руководствуясь пунктом 4 части 1 статьи 29.4 КоАП РФ

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

Возвратить ведущему специалисту-эксперту отдела контроля закупок и
антимонопольного контроля органов власти Марийского УФАС России <…>
протокол об административном правонарушении от 22.08.2022 № 012/04/7.29-
638/2022 для устранения недостатков.

 

 

Заместитель руководителя –

начальник отдела                                                                                            

 

 


